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PROJETO DE DESENHO TÉCNICO E MODELAGEM GEOMÉTRICA

Representar o desenho do conjunto e dos detalhes de um ESMERIL DE BANCADA.
· As medidas e os ajustes mecânicos utilizados devem ser verificados  no modelo mostrado através de um corte total (medidas em mm) representado em uma folha A3 entregue para todos os alunos;
· Deve ser criada uma  lista de componentes com uma terminologia adequada para o nome das peças, com numeração, quantidade, tipo de material  utilizado e observações relativos aos detalhes construtivos, de tratamento térmico, acabamento superficial, etc;;
· Desenhe em uma folha maior o desenho do conjunto onde deve-se indicar as vistas ortogonais principais no primeiro diedro, todos os detalhes do conjunto, bem como,  a lista dos componentes do esmeril; 

· Pode-se também representar para melhor ilustrar, uma perspectiva do conjunto aplicando-se técnicas de renderização ou de sombreamento; 

· Deve-se também representar todos os detalhes indicando os tipos de cortes utilizados, os sinais de acabamento, as tolerâncias e os ajustes utilizados, etc; 

· Em todos os desenhos e legendas devem aparecer informações relativas a nomenclatura das peças, numeração, material, cotas, sinais de acabamento, tolerâncias e ajustes, dimensões em bruto, etc., de tal forma que este dispositivo possa ser fabricado; 

· As escalas, os formatos e dobramentos dos papeis, a caligrafia técnica, os tipos de linhas, os sinais de acabamento, as tolerâncias e os ajustes mecânicos, enfim todos os parâmetros de desenho devem estar de acordo com as normas técnicas preconizadas pela ABNT e pela ISO; 

· A representação dos desenhos deve ser efetuada com o auxílio do software de CAD SolidWorks 2007, gravando-se os arquivos em um CD-Rom, que deve ser entregue junto com as folhas impressas; 

· Utilize folhas de desenho normalizadas; 

· Os sinais de acabamento devem ser estabelecidos de acordo com a qualidade de trabalho da mecânica de média precisão; 

· Em caso de dúvida com relação à autoria do projeto pode ser exigida a defesa do trabalho; 

· Procurem utilizar os monitores  da  disciplina: acadêmicos Henrique e Thiago ;

· O trabalho pode ser feito em duplas;

· A  entrega do projeto deverá ser feita, impreterivelmente na data pré-estabelecida.
Florianópolis, 22 de abril de 2008. 
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